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3. Zadatak Reakcija 60 bodova

Dubravka se ponovno bavi kemijom. Ona posjedajei kemijska spoja — nazovimo ih A, B, C,
D (njihova prava imena su tajna i zna ih jedino wa) koja imaju vrlo zanimljivo svojstvo:
svaki od tih spojeva reagira iskifjuo sam sa sobom. Mozemo ih slobodno zvaticsein
spojevima.

Dubravka ima téno N uzoraka od svakog spoja, dakle ukupno 4N kzoi@na radi svoje
pokuse na podlozi koja ima 2 retka i 2N stupackledakupno 4N polja, i Zeli na svako polje
staviti jedan uzorak. \tgje popunila prvi redak podloge, a kao zadatak vastavila da popunite
drugi redak podloge.

Ali, oprezno! Dva polja sa istim spojevima ne snbjti susjedna — dakle, ne smiju dijeliti
zajednéku stranicu (ni horizontalnu ni vertikalnu) j& oni in&e, kako smo weculi, reagirati —
a Dubravka ne voli reakciju jer to nije njezin stil

Dovrsite dakle Dubravkin posao. Ne zaboravite, mkumora biti téno N uzoraka od svakog
spoja. Garantirano vam je da u prvom retkéengti susjednih polja na kojima se nalazi istijspo
kao i dace rjeSenje u svim test primjerima postojati. Akanta vise, ispiSite bilo koje.

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj N £€\60 000).

U drugom retku nalazi se niz od 2N znakova A, BDCtaj niz predstavlja spojeve u prvom
retku podloge, redom.

| zlazni podaci

U jedinom retku izlaza ispiSite niz odéteo 2N znakova A, B, C, D koji predstavlja spojeve u
drugom retku podloge, redom.
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